Протокол № 2

заседания школьного методического объединения учителей предметов

гуманитарного цикла

Дата проведения заседания: 31.10.23

Всего учителей в ШМО - 6

Количество присутствующих - 6

Повестка:

1. Анализ результатов участия в школьном этапе ВсОШ.

2. Составление плана декад по формированию функциональной грамотности.

3. Организация горизонтального обучения педагогов по вопросам формирования и

диагностики функциональной грамотности.

4. Единые подходы к системе оценивания: критериальное и формирующее.

5. Проведение цикла мероприятий по подготовке к муниципальному этапу ВсОШ

По первому вопросу слушали руководителя ШМО Урбан С.Ф., которая познакомила

с результатами участия в школьном этапе ВсОШ. По предметам гуманитарного цикла

победителями вышли 21 человек, которые прошли в муниципальный этап. Учителями были

предложены мероприятия по усилению подготовки к муниципальному этапу олимпиады.

Решение: признать результаты участия в школьном этапе ВсОШ хорошими, продолжить

подготовку к муниципальному этапу.

По вопросу «Составление плана декад по формированию функциональной

грамотности» учителя предметники обменялись мнениями и составили план декады по

читательской грамотности. Каждый предложил провести свое мероприятие на параллель,

которые пройдут в означенный срок.

Решение: утвердить план мероприятий по формированию читательской грамотности и

провести мероприятия согласно утвержденному плану.

По вопросу организации горизонтального обучения педагогов по вопросам

формирования и диагностики функциональной грамотности Урбан С.Ф. предложила

помимо вебинаров и курсов повышения квалификации посещать уроки коллег, делиться

опытом, интересными педагогическими находками, представлять мастер-классы.

Решение: учитывать в работе методические рекомендации по взаимопосещению уроков с интегрированными практиками по формированию функциональной грамотности обучающихся.

По четвертому вопросу слушали Урбан С.Ф., которая познакомила с методическим письмом Минобрнауки «Единые подходы к системе оценивания: критериальное и формирующее». Коллеги обсудили вопросы, касающиеся оценивания на уроках, новый подход в оценивании, приняли решение о создании банка проверочных работ по своим предметам с использованием критериального оценивания.

Решение: принять в работу критерии контрольно-оценочной деятельности, включая текущий тематический контроль и участие в промежуточной аттестации обучающихся. Создать банк проверочных работ по каждому предмету гуманитарного цикла.

Из рассмотрения первого вопроса заседания коллегами было предложено проведение цикла мероприятий по подготовке к муниципальному этапу ВсОШ, составлен план данных мероприятий.

Решение: утвердить план проведения цикла мероприятий по подготовке к муниципальному этапу ВсОШ по предметам: русский язык, литература, английский язык, история, обществознание. Провести цикл мероприятий по подготовке к муниципальному этапу ВсОШ по русскому языку, литературе, английскому языку, истории, обществознанию с 30.10.2023 г по 06.11. 2023 г. Предоставить отчёт о проведении цикла мероприятий по подготовке к муниципальному этапу ВсОШ в срок 07.11.2023г. Кистановой Е.В.

Секретарь Н.А. Бабешко